
 
 

Colour Coated nyári top 
 
A Colour Coated annyit jelent, hogy színekkel borítva… és igen… a Rico 
Creative Colour Coated fonal egy szövött, csőszerű, töltött fonal, 
amely olyan, mintha kézzel festett lenne, a színek szabadon 
váltakoznak benne, és a végeredmény egy nagyon laza, puha, finom 
textúra, amit az ember lánya szívesen visel a nyári hónapokban. Ebből 
készítettük most a legújabb nyári topunkat, amely a kötés 
szerelmeseinek, vagy akár kezdőknek, újrakezdőknek nyújt egy gyors, 
élménydús alkotást. 
 
Az elkészült top méretei: hossz: 55 cm, szél: 40 cm, ez S - M méretnek 
felelhet meg  
Kezdő kötők is belevághatnak, a top lényegében 2 darab téglalap, 
lezserségét az adja, hogy az eleje kicsit szélesebb. 
 
Hozzávalók: 
4 gombolyag Creative Cotton Colour Coated (50g/125m, 50% pamut/50% poliakril) 
6-s és 8s kötőtű 
 
Minta 
 
lustakötés - sima szemeket kötünk oda és vissza sorokban is 
harisnyakötés - színén sima szemeket, fonákán fordított szemeket kötünk 
 
Háta - a tervezett szélességnek megfelelő szemeket felszedni, (a mintadarab 60 szem) 6-s 
kötőtűvel két sort lustakötéssel készítünk. 
A 3. sortól 8-s kötőtűre váltunk, ez lesz a színoldal, tehát sima szemmel folytatjuk, fonákoldalon 
pedig fordított szemeket kötünk. 
Kb. 50 cm magasságig kötjük, az utolsó fonákoldali sort sima szemmel kötjük, majd a színén 
leöltjük a szemeket. 
 
Eleje - ugyanúgy kötjük, mint a hátát, csak kicsit szélesebben, ettől lesz elől egy kis esése a 
felsőnknek, a mintadarab eleje 70 szemmel készült. 
 
Összeállítás - csak 2- 3 cm szélesen összevarrjuk a vállrészt, karkivágásnak kb. 20- 25 cm hagyunk 
és itt is összevarrjuk a két oldalát. 
 
 
A top hossza és szélessége igény szerint alakítható. 
 
 
Kötőtűre fel jó munkát kívánunk! 

https://www.fonallak.hu/fonalmarkak/rico-fonalak/creative-colour-coated-458
https://www.fonallak.hu/eszkozok-kellekek/kezimunka-eszkozok/kototuk-142
https://www.fonallak.hu/ingyenes-mintak-305/kotes-722/kotosuli-724/kotosuli-lustakotes-14471
https://www.fonallak.hu/ingyenes-mintak-305/kotes-722/kotosuli-724/kotosuli-harisnyakotes-14474

